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VARIANTA 1
Marcheazd, pe foaia de rdspuns, rdspunsul corect pentru fiecare dintre urmitoarele ceringe.
\ -
1. Rezultatul calculutui (2—24-1 g:(i—f) este egal cu:
53 ;i3 5
14 11
Al L — C. — D.2
13 7
2. Daci x. 2 atunci x este egal cu:
' 15 3° e
a® B. 10 c® D. 45
3 2

3. Se considerd mulfimea A= {xe N ] 2<x-3< 4} - Suma elementelor multimii 4 este egald cu:
A. 18 B. 13 C. 12 D.s

4. Se considera numerele reale a=\/1-6 -1s8ib =\/1_(—} +1. Media geometrici a numerelor o i b este egald cu:
A3 B. V10 C. 2V10 D.9

5. Solutia ecuafiei (2x+8):3=4 este egald cu:
Al B.2 C. 3 D. 10

6. Dupa ce in prima zi a cheltuit 25% din suma pe care o avea, tar in a dova zi 15 lei, loanei i-a rimas jumitate

din suma pe care a avut-o la inceput. Suma pe Gare loana a avut-o la inceput este egali cu:

A, 18let B. 30de lat C. 60 delei D. 80 de lei
{7}~ F(3
7. Se considera funcia f:R—> R, f {x)=x+7. Rezultatul calculului ZL)T{—(_) este egal cu:
Al B. E C. 4 D. —9—
4 2

8. Seconsiderd functia f*R >R s f{x)=2~x.In sistemul de axe ortogonale xOy notdm cu A4 si B punctele
de intersectie a graficului functiei £ cu axele Ox » Tespectiv Oy . Perimetrul triunghiului 408 este egal cu:

A 2(1+J5) B.6 C. 2(2+J§) D. 8
9. Se considera expresia E(x) =(x—])2 +2{x—1)+1, unde x este numir real. Efectufind calculele, obtinem:
A. E(x)=4 B-E(x)=2(x+1)  C.E(®)=(x~1¥  D. E(x)=(x+1)?
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10. Se considerd gxpresia E(x)= 2 ( ! A e o },unde x este numir real, x#-3, x#2, x#3

20 \x+3 x-3 x-9
Multimea numerelor naturale n pentru care E{n)<0 este:
A. [0,1] B. {0,1} C. (0,2} D. {1,2}
11. Un triunghi echilateral are perimetrul egal cu 18cm. {atura acestui triunghi este de:
A.3cm B. 6cm C.%cm D. S4cm

12. Misurile unghiurilor unui triunghi sunt direct proportionale cu 2. 3 si 4. Masurile unghiurilor triunghiului
sunt egale cu:
A. 36°, 44°, 100° B. 30°, 60°, 90° C. 20°, 30°, 40° D. 40°, 60°, 80°

13. Aria unui patrat inscris intr-un cerc de razd 5J2 cm este egald cu:

A. 10cm’ B. 25 cm” C. 50 cm? D. 100 cm?

14. Se considerd rombul ABCD cu perimetrul de 40 cm §i sin (4:BAC)=% _ Aria rombului ABCD este egald
cuw:
A 24cm’ B. 48 cm’ C. 96 cm® p. 192 cm’

15. Se considerd trapezul dreptunghic 4BCD cu ABYCD, <ABC=60° si AB=BC=2cm Aria trapezului
ABCD este egald e

2 5
A, -%%E cm? B. ’\35 cm” C. Zﬁ om?® D. 3\5 cm?

16. Se considerd un cub cu perimetrul bazei de 16 cm . Volumul cubului este egal cw:

A, Som’ B. 16 cm’ C. 64 e’ D. 96 cm’

17. Un cilindru circular drept ar¢ generatoarea de 6 cm si diametrul bazei de 10 cm  Volurmu! cilindrului este
egal cu:

A. 607 cm® B. 1257 cm’ C. 1507 o’ D. 600z cm’
18. In piramida regulatd VABC , cu baza trivnghiul echilateral ABC , se considerd punctul M mijlocul muchiei
VA . Stiind cd aria triunghiului MAB este egalicu 5 cm? , aria laterald a piramidei VABC este egald cu:

A. 30 cm? B. 40 cm> C. 45 cm® D. 60 cm®

19. Se considerd piramida regulatd ¥ABCD, cu baza patratul ABCD, avand ipdlfimea yO=4J2 cm s
AB =4 cm . Aria totald a piramidei VABCD este egala cu:

A. 48 cm? B. 64 cm” C. 80 cm? D. 112 cm’®

20. Se considera cubul ABCDA'B’ C'D’, cu AB =15 cm si punciele M si N situate pe muchiile C "D’ , respectiv
CC’, astfel incht DM =C'N =5 em. Distanta de la punctul B la dreapia MN este egald cu:
A. /61 cm B. /183 cm C. 95 em D. /305 cm
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